Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcti v Ceské republice v mésicich roku 2013 a 2014

2013 2014

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram"| 1 2 3 |pram.”
a  |100,0 984 982 100,7 97,9 953 982 982 102,9 102,5| 99,6 102,6 100,2 100,8] 101,2
'zr;dnfgdcggkwh b [1125 112,7 108,0 107,3 1047 99,8 999 96,7 948 957|1045 960 950 958| 956
vyrobod ? ¢ [139,3 1371 1346 1355 132,7 126,5 124,2 122,0 125,5 128,6|131,4| 132,0 132,3 133.4| 132,6
d  |107.4 10838 109,9 1105 110,6 1100 109.4 107,8 1061 1045  x|103,0 1015 1002] x

z toho:
a 99,6 951 97,3 1020 957 90,7 943 956 104,0 1042| 99,0/1046 101,8 101,1]102,5
rostlinna b |127,0 1241 1134 1104 1042 935 951 914 882 88,5|1051| 86,2 848 86,1 857
vyroba ? ¢ |166,1 1579 1536 156,7 149,9 1359 1282 122,6 127,5 132,9| 144,1| 139,0 1415 143,0| 1412
d  [111,1 1145 1166 117,8 117,8 1162 1145 111,5 108,2 1051  x|[102,1 990 962| x
hospodafska [, [100,0 1001 99,5 100,1 1009 1012 1014 1015 1016 100,7[100,5[101,5 99,0 100,5( 1003
:Vzlirjgféiéné b 98,4 99,7 101,6 103,7 1053 107,6 107,4 106,6 1059 106,4|103,8| 108,1 107,7 108,2| 108,0
vyrobky ¢ |116,0 116,1 1155 1156 116,6 1180 1197 121,5 1234 124,3[118,3| 126,2 124,9 1255|1255
bez ryb? d  [102,8 102,0 101,7 101,8 102,0 102,6 103,1 103,3 103,5 103,8|  x|104,3 1048 1057]  x
a  |1000 995 997 1001 1002 99.9 1001 99,6 100,8 100,8|100,1| 98,7 100,0 99.8] 995
Index cen b |101,0 100,5 100,3 100,7 101,1 100,5 100,6 100,0 100,7 101,7| 100,8| 99,3 99,3 99,2 99,3
pramyslovych ¢ |1181 1175 1172 1173 1175 117.4 1175 117,0 117,9 118,8|117,7[ 17,3 1173 117.1| 1172
vyrobei c  |1186 1180 117,7 117,8 118,0 117,9 1180 117,5 1184 119,3|118,2[117,8 117,.8 117,6| 1177
d |101,6 1014 101,3 101,2 1012 101,1 101,0 1008 100,8 100,8|  x|100,6 1005 100,3]  x
a 99,8 99,7 99,9 99,9 100,0 100,1 100,0 100,0 100,1 100,0] 99,9 100,1 100,0 1002 100,1
'Sr::\f:bi]eigh oraci | 989 987 987 986 987 987 988 99,0 992 993| 989| 995 996 1000| 997
(odhady)” ¢ [1107 1104 110,3 1102 1102 110,3 110,3 110,3 110,4 110,4|110,5[110,5 110,5 110,7| 110,6
d 99,3 992 991 991 990 989 989 989 989 989 x| 989 990 991 «x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

C - pramér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych prdméru indexu typu "c"

(priméru indexud za posled. 12 mésicu
k prdméru za pfedchozich 12 mésicud)

1)

a - primérné mésicni tempo v roce

b - primér od poc¢atku roku
c - prumér od pocatku roku

c* - prmér od pocatku roku

2 pramér roku 2010 = 100

% predbézné tdaje; definitivni tdaje jsou zvefejiiovany
zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendaini den)




Tab. Q.3 Indexy cen vyrobct v Ceské republice v mésicich roku 2013 a 2014

dokondéeni
2013 2014

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram"| 1 2 3 |pram.”
Index cen a_ |100,1 100,56 99,1 99,0 99,0 1001 101,5 100,2 100,0 99,4] 99,9] 99,5 100,7 100,6]100,3
trznich sluzeb b 99,7 993 982 97,5 97,8 97,9 981 97,7 98,0 986| 985 982 990 99,5 989
¢ |1089 1094 1084 107,3 1062 106,3 107,9 108,1 108,1 107,5|108,0{ 107,0 107,7 1084|1077
d 99,2 992 991 990 988 988 986 985 984 985 x| 985 983 983 «x

z toho:
pozemni a a 98,8 101,0 1003 99,3 99,6 99,2 101,7 99,8 100,1 99,9| 99.8/100.4 101,1 100,0| 100,5
potrubni b 97,3 982 982 97,4 964 955 974 972 977 979| 97.6] 984 101,1 102,3|100,6
doprava ¢ |1027 1037 104,0 1033 102,9 102,1 103,8 103,6 103,7 103,6|103,6| 1040 1051 105,1| 1047
d  [100,1 999 996 994 990 985 983 980 978 976 x| 975 977 981 «x
sKladovania . |a 92,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0] 99,4|100,0 101,1 100,5| 100,5
podpumé b 91,2 912 91,2 912 912 91,2 91,2 912 926 92,6] 92,8 91,7 93,4 101,7| 954
\S,'Lézz’r'avé c 90,7 90,7 90,7 90,7 90,7 90,7 90,7 90,7 90,7 90,7| 92,0] 90,7 91,7 922| 915
d 98,4 97,7 970 963 957 950 943 937 932 928| x| 921 917 925 «x
postovni a_ |100,7 100,0 100,0 100,0 100,0 107,6 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,7| 100,0 100,6 100,0] 1002
a kuryrni b |100,7 100,7 100,7 100,7 100,7 108,3 108,3 108,3 108,3 108,3| 103,8| 108,3 108,9 108,2| 108,5
sluzby ¢ [130,7 1307 130,7 130,7 130,7 140,6 140,6 140,6 140,6 140,6|134,7| 1406 1414 141,4|141,1
d  [100,2 1002 100,3 100,3 100,4 101,0 101,7 102,4 103,1 103,8|  x|1044 1052 1058  x
telekomu- a 99.6 948 892 938 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0] 98,1|100,0 100,0 100,0] 100,0
nikacni b 987 936 836 785 790 790 790 790 790 790| 856/ 790 79,0 794| 79,2
sluzby c 941 892 796 747 747 747 747 747 747 747| 812| 747 747 747| 747
d 99,1 986 97,3 955 939 922 90,6 889 873 856| x| 839 823 806 x
architekto- a 99,7 1002 1000 99,8 1002 99,9 100,0 100,1 100,0 100,3| 100,0[100.2 99,9 100,0] 100,0
nickéa b |100,0 100,2 100,2 100,0 100,2 100,4 100,1 100,2 100,2 100,4| 99,9]100,3 100,2 1005|1003
'Sr;jzz;’mke ¢ |1181 1183 1183 1181 1183 1182 1182 1183 1183 118,6| 1183|1188 1187 1187|1187
d 97,8 980 982 984 987 989 992 994 997 999| x|1002 1002 1002  «x
reklamni a  |1104 1114 994 948 888 1002 1159 1023 99,9 92,2[100,7| 91,9 101,8 109,3[100.7
sluzby b |1055 109,0 106,2 103,3 104,5 104,1 107,9 1053 106,9 108,7| 104,2| 103,7 105,3 104,2| 1044
frhpl:“zmm ¢ |1354 1509 1500 1422 1263 126,5 146,6 149,9 1497 138,0| 138.4| 126,8 1291 141,1[132,3
d 952 964 973 976 984 99,2 100,0 1011 1022 1042|  x|1057 1059 1058  «x
sluzby a 99,7 1001 1000 99,9 99,9 1000 99,9 995 100,0 100,0] 99.9] 984 1001 99.8| 99.4
v oblasti b |100,4 100,5 100,6 100,5 100,4 100,4 99,9 994 994 99.4|100,1| 97,8 97,5 97.6| 97,6
pronajmu c 953 954 954 953 952 952 951 946 946 946| 951| 931 932 930| 931
d 99,3 995 99,6 99,8 99,9 100,0 100,1 100,1 100,1 100,1|  x|100,0 997 99.4|  «x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

¢ - primér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych prdmért indexu typu "c"

(priméru indexud za posled. 12 mésicu
k praméru za predchozich 12 mésicu)

1)

2 pramér roku 2010 = 100

a - prumérné mésicéni tempo v roce
b - prdmér od pocatku roku
¢ - pramér od pocatku roku
c* - pramér od pocatku roku

% predbézné udaije; definitivni Udaje jsou zvefejiiovany
zpétné po uplynuti ctvrtleti (45. kalendarni den)




